СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МАРЬИНА РОЩА РЕШЕНИЕ

19.01.2022 № 1/1-CД

Об отчете руководителя о деятельности Отдела МВД России по району Марьина роща города Москвы в 2021 году

В соответствии с приказом министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 августа 2011 г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» и по результатам заслушивания ежегодного отчета начальника Отдела МВД России по району Марьина роща города Москвы подполковника полиции Березового Александра Николаевича о деятельности Отдела в 2021 году Совет депутатов муниципального округа Марьина роща решил:

- 1. Принять к сведению отчет начальника Отдела о работе Отдела МВД России по району Марьина роща города Москвы в 2021 году.
- 2. Направить настоящее решение в Отдел МВД России по району Марьина роща города Москвы, в управу района Марьина роща.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Марьина роща m-roscha.ru.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Марьина роща Игнатову Е.А.

Глава муниципального округа Марьина роща

Е.А. Игнатова